
 

 

 Reši besedilne naloge. Lahko si pomagaš tako, da si narišeš.  

1.Teta Joži je posadila narcise v dve gredi.  

 Na prvo gredo jih je posadila 39 , 

 na drugo pa v 6 vrst po 7 .  

Koliko narcis je bilo na obeh gredah skupaj?  

Rač: 

____________________________________________________ 

Odg.: _______________________________________________  

2.Na drevo so priletele 4 skupine vrabčkov. V vsaki skupini je bilo 8 

vrabčkov. Kmalu je 15 vrabčkov odletelo. Koliko vrabčkov je ostalo na 

drevesu?     

    Rač: _______________________________________ 

Odg.: ______________________________________________ 

3.Na igrišču so stali učenci v 5 kolonah, v vsaki koloni po 9. Pridružilo 

se jim je še 6 kolon po 8 učencev. Koliko je bilo vseh učencev na 

igrišču?    

       Rač: _________________________________________ 

Odg.: ________________________________________________  
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VAJA DELA MOJSTRA, ČE MOJSTER DELA VAJO. 



 


